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Rada Miejska Dębna 

Protokół z przebiegu XXVIII sesji Rady Miejskiej Dębna 

z dnia 29 kwietnia 2026 roku 

 

Obrady rozpoczęto 29.04.2026 r. o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 14:25 tego samego 

dnia. 

Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń w Urzędzie Miejskim w Dębnie przy ul. Piłsudskiego 5  

(sala nr 5). 

XXVIII sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski. 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym tekst jednolity 

Dziennik Ustaw z 2025 roku pozycja 1153 ze zmianami została zwołana XXVIII sesja IX kadencji 

Rady Miejskiej Dębna na dzień 29 kwietnia 2026 roku na godzinę 13:00 w sali posiedzeń  

w Urzędzie Miejskim w Dębnie.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Spełnił obowiązek informacyjny i poinformował, że 

uczestnicząc w sesji Rady Miejskiej Dębna wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie 

i upublicznianie swoich danych osobowych, a na drzwiach wejściowych do sali umieszczona jest 

klauzula informacyjna, poprosił o zapoznanie się z jej treścią (klauzula stanowi załącznik nr 1 do 

protokołu). Poinformował, że pozostanie na sali jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na 

publikację wizerunku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna przywitał wszystkich na sali obrad:  

Radnych Rady Miejskiej Dębna,  

Burmistrza Dębna Pana Wojciecha Czepułkowskiego,  

Zastępca Burmistrza Beata Biaduń-Broda, 

Sekretarza Gminy Panią Annę Witek, 

Skarbnika Gminy Dębno Panią Iwonę Pludra, 

Mecenasa Panią Partycję Rycerz, 

Dyrektorów i kierowników jednostek gminnych, placówek oświatowych i kulturalnych, 

Nadleśniczego Nadleśnictwa Dębno Pana Cezarego Augustyniaka, 

Kierowników i pracowników Urzędu Miejskiego, 

Sołtysów oraz mieszkańców gminy – zarówno tych na sali, jak i oglądających sesję na żywo  

w Internecie.  

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - stwierdzam, że na 

sali obrad jest 13 Radnych, co stanowi 86,66% stanu ogólnego Rady, wobec powyższego Rada 

może obradować i podejmować prawomocne uchwały. 

Obecni: 

1. Damian Jankowski 

2. Marcin Krzysiak 

3. Grzegorz Kulbicki (nieobecny) 

4. Tomasz Kulbicki 

5. Krzysztof Lenartowicz 

6. Łukasz Lewandowski 

7. Jacek Mazurowski 

8. Agata Mikołajczak 

9. Mirosław Napieracz 

10. Angelika Obielak 
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11. Mateusz Obielak (nieobecny) 

12. Marcin Pech 

13. Małgorzata Wachowiak 

14. Stanisław Witkowski 

15. Leszek Włodkowski-Moszej 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski przedstawił porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 a) otwarcie sesji Rady Miejskiej, 

 b) stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXVII sesji Rady Miejskiej Dębna. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

5. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

7. Informacja Burmistrza Dębna o opłacie planistycznej za okres od 1 stycznia 2025 r.  

do 31 grudnia 2025 r. 

8. Informacja o działalności nadleśnictw za 2025 rok. 

9. Raport z monitoringu Strategii Rozwoju Gminy Dębno na lata 2024-2030. 

10. Sprawozdanie z udzielenia dotacji w ramach ustawy o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie za 2025 rok. 

11. Informacja z realizacji Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2025 ze szczególnym naciskiem na ilość punktów 

sprzedaży alkoholu. 

12. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

13. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, wniosków  

i zapytań. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 rok. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego Szpitala 

w Dębnie im. św. Matki Teresy z Kalkuty sp. z o.o. i objęcie udziałów przez Gminę Dębno. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie oceny aktualności studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy Dębno oraz miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego na terenie gminy Dębno. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz 

Województwa Zachodniopomorskiego. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z kąpieliska strzeżonego 

na wydzielonej części jeziora Lipowo w Dębnie. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień przeciw HPV. 

20. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Poinformował, że w dniu 28 kwietnia br. wpłynął wniosek Burmistrza Dębna o wprowadzenie do 

porządku obrad sesji Rady Miejskiej Dębna zaplanowanej na dzień 29 kwietnia 2026 r. 

dodatkowego projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Dębno. W związku z planowaną realizacją budynku 

mieszkalnego wielorodzinnego przez Społeczną Inicjatywę Mieszkaniową „KZN-Nadwarciański" 
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Sp. z o. o. na dz. nr 149/15 obręb Dębno 6, którą Gmina Dębno wniesie do spółki jako wkład 

niepieniężny (aport), zasadne jest wydzierżawienie   części sąsiedniej dz. nr 149/16 obręb Dębno 

6, co umożliwi utworzenie niezbędnej infrastruktury parkingowej dla planowanej inwestycji.  

Proponuję wprowadzenie projektu uchwały jako punkt 20 - ostatni punkt procedowania uchwał. 

Czy są pytania, wnioski do przedstawionego porządku sesji? 

Wniosek stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 

Pytań, wniosków nie było.  

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przedstawienie porządku obrad - Wniosek Burmistrza o wprowadzenie do porządku obrad 

dodatkowego projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Dębno 

Wyniki głosowania (Radni - Sesja) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Zmiana w porządku dzisiejszych obrad została wprowadzona, projekt uchwały został 

wprowadzony do porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski przedstawił porządek obrad po 

zmianach: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 a) otwarcie sesji Rady Miejskiej, 

 b) stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXVII sesji Rady Miejskiej Dębna. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

5. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

7. Informacja Burmistrza Dębna o opłacie planistycznej za okres od 1 stycznia 2025 r.  

do 31 grudnia 2025 r. 

8. Informacja o działalności nadleśnictw za 2025 rok. 

9. Raport z monitoringu Strategii Rozwoju Gminy Dębno na lata 2024-2030. 

10. Sprawozdanie z udzielenia dotacji w ramach ustawy o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie za 2025 rok. 

11. Informacja z realizacji Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2025 ze szczególnym naciskiem na ilość punktów 

sprzedaży alkoholu. 
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12. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

13. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, wniosków  

i zapytań. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 rok. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego Szpitala 

w Dębnie im. św. Matki Teresy z Kalkuty sp. z o.o. i objęcie udziałów przez Gminę Dębno. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie oceny aktualności studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy Dębno oraz miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego na terenie gminy Dębno. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz 

Województwa Zachodniopomorskiego. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z kąpieliska strzeżonego 

na wydzielonej części jeziora Lipowo w Dębnie. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień przeciw HPV. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Dębno. 

21. (był 20.) Zamknięcie sesji Rady Miejskiej Dębna. 

 

Pytań, wniosków do przedstawionego porządku sesji nie było. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przedstawienie porządku obrad - przyjęcie porządku obrad ze zmianami 

Wyniki głosowania (Radni - Sesja) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Porządek obrad został przyjęty przez Radę.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

3. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXVII sesji Rady Miejskiej Dębna. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – protokół z przebiegu XXVII sesji 

z dnia 31 marca 2026 r. został sporządzony i wyłożony w Biurze Rady do wglądu. Jest dostępny 

również w systemie e-Sesja. Do protokołu z przebiegu sesji uwag nie wniesiono. Stwierdzam, że 

protokół został przyjęty.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - informacja 

obejmuje okres od 28 marca 2026 r. do 26 kwietnia 2026 r. Informacja została zamieszczona  

w systemie informatycznym eSesja. 

Informacja stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::: 

5. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poproszę Radną Angelikę Obielak 

Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o przedstawienie informacji. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Angelika Obielak poinformowała – w kwietniu Komisja 

Rewizyjna nie przeprowadziła żadnej kontroli.  

 

Pytań nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::::: 

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - bardzo proszę Pana Burmistrza  

o zabranie głosu. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski omówił sprawozdanie w najważniejszych kwestiach. 

Sprawozdanie jest zamieszczone w systemie informatycznym eSesja. 

Sprawozdanie dotyczy okresu od 23 marca 2026 r. do 22 kwietnia 2026 r., stanowi załącznik nr 6  

do protokołu. 

 

 6 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza 

 

Radny Tomasz Kulbicki – mam tylko jedną uwagę, jedna prośba od mieszkańców, aby takie 

ważne spotkanie, które miał Pan w tamtym miesiącu z mieszkańcami Dębna było ogłoszone na 

stronie urzędu, takiej oficjalnej stronie, nie na prywatnym koncie i z odpowiednim wyprzedzeniem. 

Mieszkańcy proszą o to, żeby dać im czas na to, żeby mogli się zorganizować i przyjść, bo chcieliby 

na takich spotkaniach być, ale ta forma, po pierwsze krótka ilość czasu i po drugie ogłoszenie tylko 

na prywatnym fanpage do nich nie dotarło i taka gorąca prośba, żeby było to na oficjalnych 

stronach.  

 

Więcej pytań nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

7. Informacja Burmistrza Dębna o opłacie planistycznej za okres od 1 stycznia 2025 r.  

do 31 grudnia 2025 r. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – zgodnie z obowiązkiem 

wynikającym z art. 37 ust. 8 ustawy z dnia 27 marca 2003 roku o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym Burmistrz przedstawia okresowo odpowiednio do potrzeb, lecz co najmniej raz  

w roku na sesji rady gminy informację o zgłoszonych żądaniach, o których mowa w art. 36  

ust. 1-3 i ust. 5, i wydanych decyzjach, o których mowa w art. 37 ust. 6 i 7 ww. ustawy.  

Informacja jest w materiałach w systemie eSesja. Informacja była przedstawiona na posiedzeniu 
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Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów w dniu 27 kwietnia br. Poproszę Przewodniczącego 

Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztofa Lenartowicza o przedstawienie opinii 

komisji do przygotowanej informacji. 

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- Komisja zapoznała się z informacją i informacja została przyjęta przez Komisję.  

 

Pytań nie było. 

Informacja Burmistrza została przyjęta przez Radę, stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

8. Informacja o działalności nadleśnictw za 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – informacja jest zamieszczona  

w materiałach w systemie eSesja. Informację o działalności nadleśnictw za 2025 rok przedstawił 

Nadleśniczy Nadleśnictwa Dębno p. Cezary Augustyniak na posiedzeniu Komisji Rozwoju 

Gospodarczego i Finansów w dniu 27 kwietnia bieżącego roku. Poproszę Przewodniczącego 

Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Pana Krzysztofa Lenartowicza o przedstawienie 

opinii Komisji do przygotowanej informacji.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

|- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów zapoznała się z informacją i informacja została 

przyjęta przez komisję.  

 

Pytań nie było. 

Informacja o działalności nadleśnictw za 2025 rok została przyjęta przez Radę, stanowi załącznik 

nr 8 do protokołu. 

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

9. Raport z monitoringu Strategii Rozwoju Gminy Dębno na lata 2024-2030. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – raport z monitoringu Strategii 

Rozwoju Gminy Dębno na lata 2024-2030 za rok 2025 jest zamieszczony w systemie eSesja. 

Informacja była przedstawiona na posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych w dniu  

23 kwietnia br. oraz posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów w dniu  

27 kwietnia br. Poproszę Przewodniczącego Komisji Oświaty i Spraw Publicznych radnego 

Marcina Krzysiaka oraz Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów radnego 

Krzysztofa Lenartowicza o przedstawienie opinii komisji do przygotowanej informacji. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja Oświaty  

i Spraw Publicznych zapoznała się z raportem i przyjęła ten raport.  

 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów także zapoznała się z informacją i informacja 

została przyjęta przez Komisję. 

 

Pytań nie było. 

Raport z monitoringu Strategii Rozwoju Gminy Dębno na lata 2024-2030 za rok 2025 został 

przyjęty przez Radę, stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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10. Sprawozdanie z udzielenia dotacji w ramach ustawy o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie za 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – informacja jest w materiałach  

w systemie eSesja. Sprawozdanie było przedstawione na posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw 

Publicznych. Poproszę Przewodniczącego Komisji o przedstawienie opinii komisji do 

przygotowanego sprawozdania. 
 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak – Komisja zapoznała 

się z tym sprawozdaniem i je przyjęła.  

 

Pytań nie było. 

Sprawozdanie z udzielenia dotacji w ramach pożytku publicznego i wolontariacie za 2025 rok 

zostało przyjęte przez Radę, stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

11. Informacja z realizacji Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2025 ze szczególnym naciskiem na 

ilość punktów sprzedaży alkoholu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - informacja jest w materiałach  

w systemie eSesja. Informacja była przedstawiona na Komisji Oświaty i Spraw Publicznych. 

Poproszę Przewodniczącego Komisji o przedstawienie opinii komisji do przygotowanej 

informacji. 
 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja Oświaty  

i Spraw Publicznych zapoznała się z informacją i przyjęła tą informację. 

 

Pytań nie było. 

Informacja z realizacji Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2025 ze szczególnym naciskiem na ilość punktów sprzedaży 

alkoholu została przyjęta przez Radę, stanowi załącznik nr 11 do protokołu.   

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

12. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – zapytał kto z Pań i Panów radnych 

chciałby zabrać głos w tym punkcie.  

 

Radny Stanisław Witkowski - dwie małe sprawy. Pierwsze podziękowanie dla Pani Mecenas za 

opinię do dwóch moich zapytań. Dziękuję bardzo, na pewno skorzystam. Nauka w las nie idzie.  

A druga rzecz, to już nie tylko ja i Państwo też widzicie, chodzi o paczkomat na ulicy Krótkiej, 

gdzie wjeżdża na chodnik i rozładowuje towar. To jest na naszym chodniku, a paczkomat stoi na 

prywatnym. Nie można przejść, ale to nie tyle, bo może stoi kilkanaście minut, tylko co się dzieje 

pod samochodem, jaka plama, to już takich w Dębnie chyba nie ma. Może odpowiednie służby coś 

by z tym zrobiły, bo wydać pozwolenie na różną działalność jak najbardziej, tylko jak nie ma 

miejsca, to musimy coś robić albo zakazać, ale plama się nie zrobiła sama. Jakaś przyczyna musi 

być.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – przygotowałem dwa pytania, 

jeżeli Państwo nie macie pytań, przynajmniej na obecną chwilę, to ja chciałbym zapytać Pana 



8 
 

Burmistrza bądź ewentualnie w imieniu Burmistrza pracownicy odpowiedzą - dwa tematy. Na 

poprzedniej sesji do 31 marca 26 roku podejmowaliśmy m.in. uchwałę w sprawie nie przystąpienia 

do funduszu sołeckiego. Oczywiście chodziło o fundusz sołecki ten ustawowy. Mieliśmy 

informację na komisji, że znakomita większość sołtysów jest za takim rozwiązaniem. To już 

funkcjonuje od przynajmniej 10 lat. Z kolei w międzyczasie już po tej sesji w medium 

społecznościowym ukazał się wpis jednego z sołtysów, sołtysów z naszej gminy oczywiście,  

z którego treści wynikało, że sołtysi w roku 2025 w głosowaniu 9 do 8 tylko, czyli nie było tej 

większości takiej przytłaczającej, zaopiniowali w sprawie nie przystąpienia do funduszu 

sołeckiego. Bardzo bym prosił Pana Burmistrza bądź wskazaną przez Burmistrza osobę  

o wyjaśnienie tej sytuacji. I jeszcze jeden temat. Jakiś czas temu, 7-10 dni temu dostaliśmy 

informację w systemie eSesja, ja mówię o radnych, o zgłoszeniu przez 5 osób wniosku 

referendalnego w sprawie odwołania Burmistrza i Rady Miejskiej. Jeżeli Burmistrz posiada jakieś 

bliższe informacje, bardzo bym prosił o podzielenie się tymi danymi, tymi informacjami, ponieważ 

wniosek dotyczy odwołania zarówno Burmistrza, jak i Rady Miejskiej i myślę, że większość, 

pewnie wszyscy z radnych również chcieliby się do tego w swoim czasie odnieść.  

 

Skarbnik Gminy Iwona Pludra - jeżeli chodzi o fundusz sołecki to faktycznie potwierdzam, że 

w tym roku na spotkaniu, które miało miejsce nie było powrotu do tematu i dyskusji nad tym 

funduszem sołeckim. Z taką inicjatywą nie wyszliśmy my, ale również żaden z sołtysów obecnych 

na zebraniu, jak gdyby nie wykazał żadnej inicjatywy i nie zapytał o ten fundusz sołecki.  

W związku z tym, że w ubiegłym roku 27 stycznia na spotkaniu z sołtysami Sołtysi właściwie 

jednogłośnie, 17 obecnych i 17 było za tym, ażebyśmy pozostali przy naszym systemie, który 

obowiązuje od lat, pozostali. Jak gdyby można było przyjąć takie założenie, że już są sołtysi 

niezainteresowani tym funduszem ustawowym z różnych względów, mianowicie chodzi tutaj  

o sprawy proceduralne, natomiast jeżeli chodzi o wielkość tego funduszu, to tak naprawdę sołectwa 

zyskałyby powiedzmy średnio 10.000 zł do sołectwa, więcej środków, natomiast jeżeli chodzi  

o procedury, to byłyby bardziej skomplikowane i trudniejsze do ogarnięcia. Ustawowy fundusz 

sołecki ma w swoim założeniu zaangażowanie mieszkańców do realizacji tych zadań. Natomiast 

my z doświadczenia wiemy i na pewno część z Państwa, która była sołtysami, jest sołtysem wiedzą, 

doskonale, że bardzo ciężko jest zaangażować mieszkańców do różnych spraw i my też w urzędzie 

wiemy z doświadczenia, że wszelkie sprawy niestety muszą wziąć na siebie tylko i wyłącznie 

sołtysi. Stąd, jak gdyby niechęć do tego, żeby się obciążać dodatkowymi trudnościami w zamian 

za powiedzmy 10.000 zł więcej do funduszu sołeckiego. Natomiast informacja, która pokazała się 

w mediach społecznościowych, że to było głosowanie 9 do 8 zdaje się, to dotyczyło w ogóle innych 

lat. Wtedy, kiedy jeszcze dyskusja na ten temat miała miejsce i generalnie dotyczyła poprzedniej 

kadencji.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - jeszcze w uzupełnieniu do tego co powiedziała Pani 

Skarbnik z perspektywy kampanii i realizacji zadań wyszliśmy na samym początku z założenia, że 

warto by było o 10 procent zwiększać fundusz sołecki. Myślę, że w większości bardzo przychylnie 

do tego i mieszkańcy, i sołtysi się ukłonili, bo to są zadania, które też nam zależy, żeby realizowali 

nasi sołtysi razem z mieszkańcami w sołectwach z możliwością przesunięcia, bo niestety  

z perspektywy tego rządowego dużo trudniej jest to zrobić. Jak Państwo widzą praktycznie można 

by było powiedzieć od połowy roku w każdej uchwale budżetowej mamy prośbę o przesunięcie 

pieniędzy czy z perspektywy mojego zarządzania, żeby można było dodatkowo te zadania 

realizować. Tak więc nie rozumiem, tak też pamiętam właśnie w kontekście tego, że w poprzednim 

roku była to stuprocentowa chęć odstąpienia, nie rozumiem tych sugestii w znaczeniu, że  

w poprzednim roku tak też nie było. Wracając do grupy inicjatywnej i referendum. Szanowni 

Państwo, pełnomocnik Pani Ania była u Pani Burmistrz. Przygotowałem Państwu oświadczenie. 
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Uważam, że jest to poniżej pasa, poniżej godności w momencie, kiedy osobę starszą namawia się 

do podpisania dokumentacji i manipuluje się tymi podpisami, bo taką informację uzyskaliśmy od 

pani Ani. Tak więc ja ze swojej strony mam dla Państwa oświadczenie, które też opublikuję: 

Szanowni Państwo, referendum jest świętym prawem demokracji, ale demokracja nie może opierać 

się na zakłamaniu. Apeluję do pozostałych czterech inicjatorów referendum do wykazania się 

odwagą cywilną i przeproszenia osoby, którą wciągnięto w tę sytuację wbrew jej woli.  

Z ogromnym oburzeniem przyjąłem informację o sytuacji, w jakiej znalazła się mieszkanka Dębna. 

Wykorzystanie zaufania podeszłego wieku, blisko 80-letniej mieszkanki naszego miasta, do 

pełnienia funkcji pełnomocnika komitetu, bez jej świadomej zgody i wiedzy, jest czynem głęboko 

niemoralnym i niegodnym. Jako Burmistrz Dębna, ale przede wszystkim jako człowiek mówię 

stanowczo NIe dla takich praktyk. Nie ma mojej zgody na to, aby walka polityczna i osobiste 

ambicje kilku osób odbywały się kosztem godności i spokoju naszych seniorów. Z relacji 

poszkodowanej osoby wynika jasno, została wprowadzona w błąd, a dokumenty podsunięto jej do 

podpisów w chwili, gdy nie mogła ich rzetelnie odczytać. To nie jest aktywność obywatelska, to 

cyniczne wykorzystanie drugiego człowieka. W związku z powyższym informuję. Będę wspierał 

każdą osobę, która padła ofiarą podobnych manipulacji w dochodzeniu jej praw. Apeluję do 

mieszkańców o szczególną ostrożność przy udostępnianiu swoich danych osobowych i numerów 

PESEL osobom, które budują swoją narrację na półprawdach i wykorzystaniu najsłabszych. 

Złożenie podpisu pod jakąkolwiek inicjatywą musi być aktem świadomym, a nie wynikiem 

podstępu.  

Oświadczenie Burmistrza stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

 

Więcej pytań, spraw różnych nie było.  

 

Przewodniczący Rady zarządził 10 minuty przerwy.  

Przerwa (13:54-14:05) 

Przewodniczący Rady wznowił obrady po przerwie. 

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

13. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, 

wniosków i zapytań. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - informuję, że na złożone zapytania 

Radnego Marcina Pecha, wniosek Małgorzaty Wachowiak z dnia 31 marca 2026 r. zostały 

udzielone odpowiedzi. Na zapytanie Radnego Damiana Jankowskiego złożone w dniu 15 kwietnia 

br. również została udzielona odpowiedź. Na złożone w dniu 20 kwietnia br. przez Radnego 

Grzegorza Kulbickiego zapytania i wniosek – w części zostały udzielone odpowiedzi, nie upłynął 

jeszcze termin na udzielenie odpowiedzi. Zapytania, wnioski oraz odpowiedzi są umieszczone  

w systemie eSesja.  

Zapytania, wnioski oraz odpowiedzi stanowią załącznik nr 13 do protokołu. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do udzielonych odpowiedzi?  

 

Zapytań, uwag nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - projekt uchwały był opiniowany 

na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów w dniu 27 kwietnia 2026 r. Poproszę 

Przewodniczącego Komisji o przedstawienie wypracowanej opinii. 
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Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 14 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 rok. 

Wyniki głosowania (Radni - Sesja) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVIII/200/2026 w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 

rok, stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego 

Szpitala w Dębnie im. św. Matki Teresy z Kalkuty sp. z o.o. i objęcie udziałów przez Gminę 

Dębno. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - projekt uchwały był opiniowany 

na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów. Poproszę Przewodniczącego 

Komisji o przedstawienie wypracowanej opinii. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski odczytał najważniejsza część 

projektu uchwały -  wyraża się zgodę na podwyższenie kapitału zakładowego Szpitala w Dębnie 

im. św. Matki Teresy z Kalkuty sp. z o.o. poprzez utworzenie jednego nowego udziału o wartości 

nominalnej 100,00 zł i na objęcie nowoutworzonego udziału w podwyższonym kapitale 

zakładowym przez Gminę Dębno wskutek jego pokrycia wkładem pieniężnym w wysokości 

500.000,00 zł. Szpital w Dębnie zobowiązał się, że nadwyżkę wartości wkładu pieniężnego  

w wysokości 499.900,00 zł przeznaczy na spłatę zobowiązań wobec dostawców towarów i usług. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie kapitału zakładowego Szpitala  

w Dębnie im. św. Matki Teresy z Kalkuty sp. z o.o. i objęcie udziałów przez Gminę Dębno. 

Wyniki głosowania (Radni - Sesja) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVIII/201/2026 w sprawie wyrażenia zgody na podwyższenie 

kapitału zakładowego Szpitala w Dębnie im. św. Matki Teresy z Kalkuty sp. z o.o. i objęcie 

udziałów przez Gminę Dębno, stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

16. Podjęcie uchwały w sprawie oceny aktualności studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy Dębno oraz miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego na terenie gminy Dębno. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – projekt uchwały był również 

opiniowany na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów. Poproszę 

Przewodniczącego Komisji o przedstawienie wypracowanej opinii. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – mam pytanie do p. Burmistrza  

- oczywiście materiał ocena aktualności, studium uwarunkowań i kierunku zagospodarowania 

przestrzennego - tutaj co do tego nie mam wątpliwości na ile pozwala moje merytoryczne 

wykształcenie w tej materii. Natomiast chciałbym zwrócić uwagę i zapytać p. Burmistrza na 

kwestię wynikającą z zapisu uzasadnienia do projektu uchwały. W akapicie 2 jest napisane 

podstawą oceny aktualności studium i miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego są 

przeprowadzone przez Burmistrza Dębna wyniki analizy i oceny zmian zachodzących  

w zagospodarowaniu przestrzennym gminy w okresie od sierpnia 2018 roku do grudnia 2025 roku. 

A z kolei w akapicie 4 jest napisane, że obowiązek dokonania oceny aktualności studium oraz 

miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego co najmniej raz w czasie kadencji rady 

gminy i ten obowiązek wynika z artykułu 32 ustawy z dnia 27 marca 2003 roku o planowaniu  

i zagospodarowaniu przestrzennym. W związku z tym moje pytanie czy to, że taki szeroki okres 

aż od 2018 roku obejmuje ta ocena aktualności wynika z tego, że nie została podjęta uchwała  

w poprzedniej kadencji czy to z innych przyczyn?  

 

Kierownik Wydziału Realizacji Inwestycji i Planowania Przestrzennego Dominika Klamecka 

- tak dobrze Pan Przewodniczący zauważył, zgodnie z artykułem 32 ustawy o planowaniu  

i zagospodarowaniu przestrzennym podczas kadencji Rady powinna być sporządzona ocena 

aktualności miejscowych planów przez burmistrza i przedstawiona Radzie Miejskiej i faktycznie 

okres od września 2018 roku, którym ocena aktualności, która została Państwu teraz przekazana 

do zaopiniowania wynika z faktu, że podczas kadencji tamtej Rady nie został obowiązek spełniony 

pod względem tutaj i planistycznym. Może od razu wyprzedzając może kolejne pytanie, jakie są 

konsekwencje nie podjęcia takiej uchwały podczas tamtej kadencji - tutaj kar pieniężnych nie ma, 

ale świadczy o niedopełnienie obowiązku planistycznego, co jest jasnym sygnałem dla Wojewody 
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i mogłoby zagrozić przy uchwaleniu planu miejscowego dla jakiegoś nowego terenu, że plan ten 

nie mógłby być pozytywnie zaopiniowany przez Wojewodę, jeśli opierałby się na nieaktualnej 

ocenie aktualności.  

 

Więcej pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 18 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie oceny aktualności studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy Dębno oraz miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego na terenie gminy Dębno. 

Wyniki głosowania (Radni - Sesja) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVIII/202/2026 w sprawie oceny aktualności studium uwarunkowań 

i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dębno oraz miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego na terenie gminy Dębno, stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na 

rzecz Województwa Zachodniopomorskiego. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczącego 

Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztofa Lenartowicza o przedstawienie 

wypracowanej opinii do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 20 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz 

Województwa Zachodniopomorskiego. 

Wyniki głosowania (Radni - Sesja) 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVIII/203/2026 w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny 

nieruchomości na rzecz Województwa Zachodniopomorskiego, stanowi załącznik nr 21 do 

protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z kąpieliska 

strzeżonego na wydzielonej części jeziora Lipowo w Dębnie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - projekt uchwały był opiniowany 

na posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych w dniu 23 kwietnia br. Poproszę 

Przewodniczącego Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcina Krzysiaka o przedstawienie 

wypracowanej opinii. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja Oświaty  

i Spraw Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22 do protokołu.   

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z kąpieliska strzeżonego na 

wydzielonej części jeziora Lipowo w Dębnie. 

Wyniki głosowania (Radni - Sesja) 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek 

Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, Marcin Pech, 

Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (1) 

Tomasz Kulbicki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVIII/204/2026 w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania  

z kąpieliska strzeżonego na wydzielonej części jeziora Lipowo w Dębnie, stanowi załącznik nr 23 

do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

19. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień przeciw HPV. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - do Rady Miejskiej 

Dębna w dniu 13 marca 2026 r. wpłynęła za pośrednictwem poczty elektronicznej petycja 

w interesie publicznym dotycząca szczepień przeciw HPV. Wnosząca petycję prosi o zapoznanie 

się z przesłanymi informacjami oraz o wysłanie do dyrektorów szkół „Białej Księgi szczepień 

HPV” w szczególności, aby w związku z rozpoczęciem akcji podawania dzieciom w szkołach 
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podstawowych szczepionki przeciw HPV, rodzice, opiekunowie byli informowani o możliwych 

niepożądanych skutkach ubocznych szczepienia. W niniejszej sprawie wnosząca petycję odnosi 

się tylko do negatywnych opinii, informacji w zakresie szczepionki. Posiedzenie Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji, na którym była rozpoznawana przedmiotowa petycja odbyło się 15 kwietnia 

2026 r. Poproszę Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Agatę Mikołajczak  

o przedstawienie stanowiska komisji oraz poproszę Przewodniczącego Komisji Oświaty  

i Spraw Publicznych o przedstawienie wypracowanej opinii do projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Agata Mikołajczak - Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji postanowiła nie uwzględniać przedmiotowej petycji.  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja Oświaty  

i Spraw Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień przeciw HPV (nie 

uwzględnić petycji) 

Wyniki głosowania (Radni - Sesja) 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Marcin Pech, 

Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Angelika Obielak, Leszek Włodkowski-Moszej 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVIII/205/2026 w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej szczepień 

przeciw HPV, stanowi załącznik nr 25 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

Punkt wprowadzony do porządku sesji. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Dębno. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - projekt uchwały został 

wprowadzony do porządku obrad w dniu dzisiejszym, jest zamieszczony w systemie eSesja. Został 

przygotowany przez Wydział GNiOŚ. Projekt uchwały nie był opiniowany przez żadną z komisji. 

Poproszę o omówienie projektu uchwały.   

 

Zastępca Burmistrza Beata Biaduń-Broda - projekt ten jest odpowiedzią na prośbę naszego 

SIM-u „KZN Nadwarciański” o wydzierżawienie działki numer 146/19 (została przedstawiona 

radnym mapa poglądowa działki). Jest to rozszerzenie działki, która zostanie wyniesiona aportem 

do spółki. Dzisiejsza uchwała obejmuje ten różowy fragment, ponieważ działka przekazywana 

aportem jest zbyt mała na to, żeby zapewnić miejsca parkingowe odpowiedniej odległości od 
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okien, miejsca na wysypywanie śmieci. Spółka zwróciła się do nas z prośbą o to, abyśmy 

wydzierżawili jej ten fragment, aby po prostu w swoich działaniach mogła to uwzględnić. Sprawa 

jest rzeczywiście dość późno Państwu przedstawiana, za co przepraszamy, ale dopiero w dniu  

24 kwietnia pojawiło się zaktualizowane rozporządzenie Rady Ministrów w sprawie finansowania 

inwestycji mieszkaniowych przez Bank Gospodarstwa Krajowego i z nowych wytycznych wynika, 

że musi być uregulowany przed złożeniem wniosku o dofinansowanie. Czyli teraz w tym okienku 

od 30 kwietnia do 31 maja wniosek będzie składany. Spółka musi posiadać już uregulowany 

stosunek, jeżeli chodzi o własność gruntów, na których będzie budowany ten budynek 

wielolokalowy.  

Mapa stanowi załącznik nr 26 do protokołu.  

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 27 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Dębno. 

Wyniki głosowania (Radni - Sesja) 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Damian Jankowski, Tomasz Kulbicki, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Marcin Krzysiak, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVIII/206/2026 w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Dębno, stanowi załącznik nr 28 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

21. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - w związku z wyczerpaniem 

porządku sesji zamykam XXVIII sesję Rady Miejskiej Dębna i dziękuję wszystkim za udział.  

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna 

 

                      Jacek Mazurowski 

 

 

Przygotowała: Monika Gubała 
 

 
 

 

 
 

Obrady Rady Miejskiej Dębna są transmitowane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, za pomocą  eSesja.tv 

 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/191/rada-miejska-debna.htm

